

Как проходит время так быстро и незаметно?! Кажется только вчера я зашла в комнату с классными девчонками которые закричали: привет, Марта! Время пролетело мгновенно настал уже час прощаний , мы обнимаемся и льем слезы при закрытии лагеря. Этот лагерь я точно запомню на всю оставшуюся жизнь. Эти фотографии которых так мало , но которые так дороги мне, я их никогда не удалю.



Мы на уроках изучали немецкий, английский, французский, корейский, китайский и японский. Кроме изучения языков, у нас был пейнтбол и "собираение робота". Мы научились многим новым вещам. Все уроки были очень интересные. Когда было свободное время я всегда проводила его со своими друзьями. У меня никогда не было времени сидеть с телефоном. Я ходила в гости к друзьям из других отрядов.

Мы ходили в кино один раз. Было достаточно весело.

А еще мы посетили Царство вечной мерзлоты. Я там была раньше три года назад, но мне в этот раз больше понравилось. Поездка на теплоходе было одним из лучших событий в лагере.

Потом мы поехали на Ленские Столбы на маленьком теплоходе. Там мы спали в 4-хместных каютах. Можно было гулять по палубе. Еда там была тоже отличная. На теплоходе было очень уютно. Мы поднимались на столбы и вид был просто фантастическим.

В последний день все обнимались и плакали. Было очень грустно расставаться с друзьями. Мне не верилось что все так на самом деле закончилось. Мы поддерживаем связь через Ватсап, электронную почту и Инстаграм.

Я надеюсь поехать туда еще в следующем году. Будут новые друзья и новые воспоминания.

Это событие было лучшим в моей жизни и я его запомню навсегда.

Марта